8 maTremarndeckmnii Kjacc 1543. Aareopa. 16 mapra 2023.
Benomnuure, Kak BuInsaar rpaduxu Gyukmuit y = |x|, y =12% y=13, y=+/T.

Kax u3 rpaduka Gyuximmn y = 2 noayunTs rpabukn QyHKIHiL:

@y:x2+2; @y:(x—?))Q; y:(:zc—3)2—|—2?

Teopema 1: I'paduk dynknnu y= f(x)+ ¢ noayvaercst u3 rpacduka dyuknun y = f(z) ¢IBUTOM BIOJb
ocu Oy Ha t ejuHUI BBepX (110 HAIIPABJIEHUIO OCH ).

Teopema 2: I'pacduk dyuknun y= f(x +1t) nonyuaercs u3 rpacdbuka dyuknun y = f(x) cIBUTOM BIIOJIb
ocu Oz Ha t eUHUIL BJIeBO (IPOTUB HAIPABJICHUS OCH).

HOCTpOﬁTe rpadbukn:  [a]y=|r+5|; Ey:\/x— —2;  [cly=2*+8x+14.

Bamaiite hopmysoit GyHKIHIO, rpadUK KOTOPOI CHMMETPUYIEeH OTHOCUTEIHFHO OCH abCIICC rpaduKky
byuxmum:  [a]y=|z|; Ey:\/a:— —2.

Teopema 3: I'padur dyuknun y= —f(z) nomydaerca u3 rpaduka byurinun y= f(xr) orpakeHneMm
orHOCHTEILHO ocu O.

[ocrpoiite rpadukn:  [a]y = —z?; @ y=>5—(x+3)3.

@ Bagaiire dopmyiioii byHKIMO, rpaduK KOTOPOii moaydurcs, eciau rpaduk dyHkmun y = |z|:
[a] caunyTb BBepX Ha 1, a 3aTeM OTPasuTh oTHOCUTEIbHO ocu O;

OTpa3uTh OTHOCUTETHLHO ocu O, a 3aTeM CJIBUHYTH BBEPX Ha 1;
OTpa3uTh OTHOCUTe/JbHO ocu (O, 3aTeM CJIBUHYTH BBEpX Ha 1; a 3aTeM CHOBa OTPa3UTh
oTHOCUTEJILHO ocu 0.

[Tocrpoiite rpaduk dyHkIUM §y =+/—1.

Teopema 4: I'padur dyukuun y= f(—z) nonydaerca u3 rpaduka byuxinun y= f(xr) orpakeHuneMm
oTHOCUTEIHLHO ocu Oy.

Baaiire dopmyiioit HyHKIMIO, IpaduK KOTOPOil IOJydIuTcsd, ecau ITpaduk GyHKIma § = o
[a] ciBuHYTB BIIpaBO Ha 3, a 3aTeM OTPa3UTh OTHOCUTEIbHO ocu OY;

@ OTPa3uTh OTHOCUTETHLHO ocu (DY, a 3aTeM CABHHYTH BIIPABO HA 3.
C/IBUHYTBH BIIPABO Ha 3, OTPA3UTh OTHOCUTEJHHO ocu Oy, a 3aTeM C/IBUHYTH BJIEBO Ha 2.

@ [Toctpoiite rpacduxn dysxmmit  [a] y=2— /4 —z; E y=—x2+2z+1.

Ormernre Toukn A(—4; —4), (—1; 2), u (4; 2). Pacemorpum dynknuio y = f(z), rpadukom KOTOpOi
spiisiercs jjomanass ABC'. Tlocrpoiite rpaduk dyHKImm:

aly=f(-2); [bly=fl+2); [y=f2-2); [dy=1-Ffz+2).

[Mycrs  f(x)=22—2r—1. B oamoii cucreme KoopjuHaT cTpoaT rpaduku byHKITI
y=f(z),y=[f(f(x),y=f(f(f(x))),.... Jokaxkure, 4r0 HA KOOPJUHATHON IJIOCKOCTU €CTh JiBE€ TOYKH,

yepe3 KOTOpbIe IMPOXOJIAT BCe 3TU rpaduku.

Hdomarinee 3ajjanue. 16 mapta — 18 mapta

[TocTpoiite rpaduku GyHKIHIL:
[aly=—|z+3|; @y:\/l—x; [c]ly=12%—4x; @yz(2—:€)3+3.

Ormerbre Toukn A(—3; 2), (2; —3), u (4; —1). Pacemorpum dyukmnuio y = f(x), rpadukom KoTopoii
siByisiercs jjomanast ABC'. Tlocrpoiite rpaduku yHKIHI:
Ay=/f(-2); [bly=f@d+az) [y=fle—4); [dy=fEd-2); [ly=—f@4-2).

Bagaiite dopmystoit GpyHKIMIO, TpacduK KOTOPOil HOJLyYUTCH, eciu Ipaduk MyHKIUT y = 12

CIBUHYTDH BJIEBO Ha 3, 3aT€M OTPA3UTh OTHOCUTEIbHO ocu Oy, a 3aTeM CABMHYTH BBEPX Ha, 2;

@ CIIBUHYTDH BBEPX Ha 2, 3aT€M OTPa3sUTh OTHOCUTEIbHO ocu Oy, a 3aTeM CIBHHYTDH BJIEBO Ha 3;

OTpasuTh OTHOCHTEJbHO ocu (O, 3areM CIBHHYTH BBEPX Ha 3, a 3aTeM CHOBA OTPa3HUTh
orHocureibao ocu Ox.



